



PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ DAS ALMAS
Estado da Bahia
CONCURSO PÚBLICO 01/2023



RETIFICAÇÃO 01/2023

Altera o Edital de Abertura 01/2023 e dá outras providências

Publicado em 16 de novembro de 2023

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ DAS ALMAS/BA E O INSTITUTO DE AVALIAÇÃO NACIONAL - IAN, no uso de suas respectivas atribuições, CONSIDERANDO os itens 1.4, 1.5 e 16.7, e os subitens 1.4.1, 1.4.1.1, 1.4.1.2, 1.4.1.3, 1.4.1.3.1 e 1.4.1.4 do Edital de Abertura 01/2023, RESOLVEM:

1) DESCONSIDERAR o item 10.3.2, o subitem 10.3.2.1, o subitem 10.3.2.3, o subitem 10.4.1 e o subitem 10.4.1.1.

INCLUIR OS SUBITENS:

“15.2.3.3. Os candidatos convocados conforme subitem 15.2.3, que tenham sido pontuados na prova de títulos, segundo as regras do capítulo 10 do Edital de Abertura, deverão apresentar ORIGINAL E CÓPIA desses MESMOS títulos anexados no *site* do IAN.”

“15.2.3.3.1. Caso o candidato não apresente esses títulos dentro do prazo estipulado no Edital de Abertura, a sua pontuação da Prova de Títulos será DESCONSIDERADA, sendo o candidato reclassificado para uma posição inferior ou, em caso de fraude, ELIMINADO do concurso público.”

2) RETIFICAR O SUBITEM 2.1, na escolaridade mínima e requisitos básicos, para o cargo de BIBLIOTECÁRIO.

ONDE SE LÊ: “Nível Superior Completo em Biblioteconomia”;

LEIA-SE: “Nível Superior Completo em Biblioteconomia e inscrição no respectivo órgão de classe competente”.



PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ DAS ALMAS
Estado da Bahia
CONCURSO PÚBLICO 01/2023



3) RETIFICAR A QUANTIDADE TOTAL DE VAGAS.

ONDE SE LÊ: "... 144 (CENTO E QUARENTA E QUATRO) vagas imediatas mais 221 (DUZENTOS E VINTE E UMA) vagas de cadastro de reserva 221 (DUZENTOS E VINTE E UMA) vagas de cadastro de reservas ...";

LEIA-SE: "... **138 (CENTO E TRINTA E OITO) vagas imediatas mais 225 (DUZENTOS E VINTE E CINCO) vagas de cadastro de reserva...**".

4) RETIFICAR A NOMENCLATURA DO CARGO DE AGENTE DE TRÂNSITO.

ONDE SE LÊ: "... AGENTE DE TRÂNSITO...";

LEIA-SE: "... **AGENTE DE TRÂNSITO E TRANSPORTES** ...".

5) RETIFICAR A NOMENCLATURA E A QUANTIDADE DE VAGAS DO CARGO DE AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL.

ONDE SE LÊ: "AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL";

LEIA-SE: "**AUXILIAR DE CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO**".

ONDE SE LÊ: "06 VAGAS IMEDIATAS E 03 VAGAS DE CADASTRO DE RESERVAS";

LEIA-SE: "**NENHUMA VAGA IMEDIATA E 09 VAGAS DE CADASTRO DE RESERVA**".



PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ DAS ALMAS
Estado da Bahia
CONCURSO PÚBLICO 01/2023



6) RETIFICAR O VENCIMENTO BÁSICO DO CARGO DE TÉCNICO EM ENFERMAGEM.

ONDE SE LÊ: “1.413,79”;

LEIA-SE: “**1.413,79 mais o complemento do Piso Nacional**”.

Os demais itens do Edital de Abertura nº 01/2023 permanecem INALTERADOS.

Cruz das Almas/BA, 16 de novembro de 2023.

Deivid Nascimento
Secretário Municipal de Administração

Comissão Especial de Coordenação e Acompanhamento do Concurso Público nº 01/2023

Ronilton S. Loiola
Presidente do IAN